

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 36

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.09.2010 11:27:00

формирования заключения врача: 28.09.2010 18:05:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/185362/answer/185363>



Заключение врача

1. Да, правильно, хотя можно было и постепенно открывать головку.
2. Теперь следует это делать ежедневно. Если не открывать полностью, то может ничего не быть, а может снова плохо открываться.